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ATA DA 4ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DA ADVOCACIA 

PÚBLICA DA ORDEM DOS ADVOGADOS 

DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 

07/05/2024. 

 
 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (07/05/2024), às dezessete 

horas (17h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 4ª Reunião Ordinária 

da Comissão da Advocacia Pública da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 

exercício de 2024, sob a Presidência do Dr. Marlon Mochnacz. Estiveram presentes os 

membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO 

DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o Presidente da 

Comissão, Dr. Marlon Mochnacz, declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da 

reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Informe acerca da Jornada de 

mobilização da Advocacia Pública em 14 de maio de 2024 pela PEC DA AUTONOMIA;  O 

Presidente da CAP  apresentou suas justificativas de ausência uma vez que não poderá 

estar presente no Evento programado, mas buscará apoio visando mobilizar o maior 

número de participantes para o Evento 3.2. Projeto de mentoria em parceria com a ESA; 

Esse tema é destinado a jovens advogados em busca de maior experiência na carreira e 

tal projeto é de suma importância para aqueles que estão em início de carreira e que 

manterá contato com ESA visando fortalecer a parceria 3.3. Tratativas com a 

Procuradoria de Prerrogativas da OAB acerca de processos de interesse da CAP; O tema 

será tratado visando o fortalecimento da carreira de procuradores municipais, 

principalmente nesse ano eleitoral entre candidatos a prefeito e aqueles que concorrem 

a reeleição em seus municípios, visando a criação de Procuradorias Municipais ou 

fortalecendo as existentes, com melhorias no plano de carreira dos procuradores e a 

realização de concursos públicos para provimentos de vagas, tal iniciativa será 

levantada juntos as Associações de Procuradores, em especial a APMEGO, e 

argumentações do tema junto ao TCM/GO e outras Comissões da OAB 3.4. Cronograma 

de visitas às Procuradorias e de palestras na CAP e em parceria com outras Comissões; Foi 

aprovada a primeira visita institucional da CAP a Procuradoria Municipal de Pires do 

Rio/GO, no dia 19/06/2024, onde a CAP e a presença da APMEGO poderão tratar de 

temas relevantes da carreira dos Procuradores Municipais. Em seguida foi aprovada e 

programada a visita institucional a Procuradoria Municipal de Senador Canedo a ser 

confirmada para próxima semana do dia 20/05/24 visando um diálogo com o Juízo da 

Fazenda Pública Municipal com a possível presença da Comissão de Prerrogativas 

durante a visita institucional 3.5. Diálogo com a Comissão da Advocacia Municipalista 

para tratar do ambiente de trabalho nas Procuradorias Municipais híbridas; O Presidente da 

CAP buscará uma maior interação e convívio harmônico entre a Comissão dos 
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Advogados Municipalistas – CAM, com conversações institucionais e a possível 

realização de Eventos em conjuntos abordando temas comuns ao Direito Municipal e 

Administrativo, inclusive com outras Comissões da OAB para uma melhor interação 

entre todos os advogados 3.6. Campanha de filiação de novos membros na CAP. 

Explanada a importância da filiação de novos membros e fortalecimentos das 

Associações, inclusive buscando dados e informações a respeito do quantitativo 

existente de procuradores municipais efetivos no Seccional Goiás que possam vir a fazer 

parte da CAP ou da APMEGO   4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. 

Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: 

nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: nenhum 4.4.1. Conhecimento: 

nenhum 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 

6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Dr. José Henrique França, 

Secretário-Geral Adjunto da Comissão do Advocacia Pública, lavrei a presente ata que lida 

e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 
 

Marlon Mochnacz  

Presidente da Comissão da Advocacia Pública 
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LISTA DE PRESENÇA 

REUNIÃO ORDINÁRIA EM 07/05/2024 

1. MARLON MOCHNACZ – PRESIDENTE PRESENTE 

2. YURI ALEXANDER NOGUEIRA GOMES NASCIMENTO – VICE-

PRESIDENTE DA CAPITAL 

PRESENTE 

3. VALESKA ROSA DE PAIVA CHAVES – VICE-PRESIDENTE DO INTERIOR PRESENTE 

4. MARCOS DIEGO ARAUJO SILVA – SECRETÁRIO-GERAL  

5. JOSÉ HENRIQUE FRANÇA – SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTA  

6. ANA PAULA DE GUADALUPE ROCHA  

7. BRUNA CRISTINA LOUSA DE OLIVEIRA  

8. CARLOS JOSÉ DE FRANÇA  

9. DANIELA MARIA ALVES REIS ROMÃO PRESENTE 

10. DANIELLA CUNHA MEIRELES  

11. DANIELLA KALLYNNE DE OLIVEIRA GARCIA  

12. DOUGLAS ANTONIO PESSOA PRESENTE 

13. ELIANE CARDOSO GUIMARÃES  

14. FERNANDA NOGUEIRA OLIVEIRA  

15. GEOVANA FLEURI LOUZA PRESENTE 

16. JOAO PAULO ROSEMBERG FERNANDES ROSA  

17. LUCIANO MATSUSHITA JÚNIOR  

18. MATEUS PAVAN DE SOUSA  

19. MÔNICA ALVES FARIA  

20. PEDRO LIMA GONÇALVES PRESENTE 



 
 

 

21. RICARDO PEREIRA BATISTA  

22. ROMEU BARBOSA REZENDE  

23. THIAGO DIAS CRISTOVÃO DE QUEIROZ Y SANTOS  

24. WELLINGTON FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR  

CONVIDADOS:  

25. THUANNY NOVAIS  

26.   

27.   

28.   

29.   

30.   

31.   

32.   

33.   

34.   

35.   

36.   

37.   

38.   

 


